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Pr. 1:

Zlomkovéda
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Napi$ zlomky jako desetinné ¢islo.
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Zapis desetinnd ¢isla jako zlomky v zdkladnim tvaru. U zlomk, které ma smysl psat
jako smiSené Cislo zapi§ 1 tvar smiSeného Cisla.
a) 0,8 b) 1,4 c) 0,08 d) 2,25

Jirka se rozhodl védecky prozkoumat zlomky. Napsal si zlomek E, ve kterém byl
q
Citatel i jmenovatel nahrazen pismenem. "Ob¢ pismena maji vyznam Zoliku, na jejich
misto miizu dosazovat jakdkoliv ¢isla.", vysvétluje.
Je pravda, Ze misto obou pismen miiZe dosazovat libovolna ¢isla? Co se bude dit z

velikosti zlomku, kdyZ bude za pismeno p dosazovat ¢im dél vetsi ¢isla? Co se bude
dit s hodnotou zlomku, kdyZ bude ¢im dal vétsi Cisla dosazovat misto pismene g?

Pepa se rozhodl, Ze Jirku ve védeckosti troufne a zacal vSechno zapisovat pomoci
pismenek. Dopln pravidla (nezapomen na podminky):
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Ani Honza necht¢l zlstat pozadu. A ihned se vytasil se sadou pravidel pro s¢itani a
odcitani (pravidla pro ndsobeni a déleni jsou totiz pfiliS jednoduchd). Dopln pravidla
a nezapomen na podminky.
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Doplnl zépis tak, aby pomoci pismen zachycoval kraceni zlomki: ba_l]l* =

o oo k .
Zapis pravidlo pro roz§ifeni zlomku 7 Cislem m.

Které ¢islo miZeme napsat misto pismene x?

a)gEl?_:3 b)iﬁ92§ C)l+£:1
3 x 157 6 2 3 6



